SYNERGIE - INTERIM


OPERATEUR DE PRODUCTION


[bookmark: _GoBack]Pour l’un de nos clients spécialisés (DELPIERRE) dans le conditionnement de produits de la mer, situé Sud-Loire de Nantes, nous recherchons des opérateurs de production F/H pour la saison d’hiver.

Rattaché(e) au chef d’équipes, vous pourrez intervenir sur plusieurs postes de la ligne de production afin de veiller au bon conditionnement des aliments.

Vos différentes missions pourront concerner le tri des aliments (vérifier si l’aliment n’est pas endommagé), le placement des barquettes ou des emballages carton afin d’alimenter la ligne, la mise en barquettes des aliments et sauces, l’operculage et sa vérification, l’ajustement du poids des barquettes, le filmage, l’étiquetage automatique et manuel, le cerclage automatique, la mise en carton, mise en palette, la vérification des étiquettes (DLC, traçabilité, contrôleur de métaux). 

Travail en milieu froid positif
Le poste proposé sera en horaire 2*8, 3*8, de nuit ou de jour,
Possibilité de travailler le weekend.

Sur certains postes, vous serez formé(e). Pas d’expérience exigée, vous serez suivi et accompagné, mais votre motivation sera un fort atout !
Ces postes sont à pourvoir à partir du 12 novembre 2019 jusqu’aux fêtes de fin d’année. N’hésitez pas à postuler ou appeler-nous au 02 51 19 12 20 pour plus d’informations.
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